



8 ΜΕΡΕΣ

από

€1359

σε διπλό

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΕΛΒΕΤΙΑΣ - ΑΛΣΑΤΙΑΣ - ΛΙΜΝΕΣ - ΚΟΜΟ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ	ΠΤΗΣΕΙΣ
14, 21/07, 04, 14/08	CYPRUS AIRWAYS
ΓΕΝΕΥΗ (2), ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ (2), ΖΥΡΙΧΗ(2), ΚΟΜΟ (1)	LCA MXP CY342 07:00 - 09:50 MXP LCA CY343 10:40 - 15:10

1Η ΜΕΡΑ: ΜΙΛΑΝΟ - ΑΟΣΤΑ - COURMAYEUR - CHAMONIX - ΓΕΝΕΥΗ
Αναχώρηση από Λάρνακα, άφιξη και παραλαβή από τον αντιπρόσωπο μας. Ξεκινάμε από την Αόστα, μέσα από ψηλά βουνά για να καταλήξουμε στο θέρετρο Courmayeur. Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε το γνωστό Chamonix. Χρόνος ελεύθερος στο θέρετρο. Αμέσως μετά αναχώρηση για τη Γενεύη. Άφιξη το απόγευμα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ ελεύθερος χρόνος για να περπατήσετε μπροστά στη λίμνη ή στην παλιά πόλη.

2Η ΜΕΡΑ: ΛΟΖΑΝΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΓΕΝΕΥΗΣ - ΑΝΕΣΙ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ)
Πρόγευμα και η μέρα μας θα ξεκινήσει με επίσκεψη στην πανέμορφη Λοζάνη. Θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας από το Ουσί και θα σταματήσουμε στην έδρα της διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής και στη συνέχεια για όσους επιθυμούν με τη χρήση του μετρό θα ανέβουμε στην παλιά πόλη της Λωζάνης όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τον καθεδρικό ναό και τα γραφικά σοκάκια. Ελεύθερος χρόνος. Στη συνέχεια θα γνωρίσουμε την κοσμοπολίτικη Γενεύη με το περίφημο μεγάλο σιντριβάνι, το μνημείο της Μεταρρύθμισης, τον Καθεδρικό ναό, το σπίτι του Καποδίστρια, το Δημαρχείο, το κτίριο των Ηνωμένων Εθνών και άλλα. Νωρίς το απόγευμα θα αναχωρήσουμε προαιρετικά για το μοναδικό Ανσεί, στην περιοχή Haute-Savoie. Χρόνος ελεύθερος και αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας.

3Η ΜΕΡΑ: ΓΕΝΕΥΗ - ΒΕΡΝΗ - ΦΡΑΪΜΠΟΥΡΓΚ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΚΡΟΥΖΙΑΡΕ ΣΤΟ ΠΟΤΑΜΟ ΙΑΛ
Πρωινό και αναχώρηση για την πανέμορφη Βέρνη, την πρωτεύουσα της Ελβετίας. Στην περιήγησή μας θα δούμε το Δημαρχείο, το σπίτι του Αϊνστάιν, το αστρονομικό ρολόι, τα κυβερνητικά κτίρια, την όπερα και τον καθεδρικό ναό του Αγίου Βικεντίου. Ελεύθερος χρόνος και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το πανέμορφο Φράιμπουργκ. Άφιξη και περιήγηση στο ιστορικό κέντρο με τον πραγματικά εντυπωσιακό καθεδρικό ναό. Θα θαυμάσουμε το ιστορικό Κάουφχαους του 16ου αιώνα που θυμίζει το γεγονός πως η πόλη στο παρελθόν υπήρξε σημαντικό εμπορικό κέντρο. Η περιήγησή μας θα ολοκληρωθεί στο δημαρχείο με σύμπλεγμα καναλιών και στενών πλακόστρωτων οδών με παραδοσιακά εστιατόρια. Θα συνεχίσουμε για το Στρασβούργο. Άφιξη το απόγευμα και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το βράδι σας προτείνουμε βόλτα στο ιστορικό κέντρο με τη συνοδεία του αρχηγού μας.

4Η ΜΕΡΑ: ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΜΠΑΝΤΕΝ - ΜΠΑΝΤΕΝ
Πρόγευμα και θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας, στην πόλη που μοιάζει περισσότερο με πρωτεύουσα της Ευρώπης παρά με παλιά πόλη της Αλσατίας και στο ιστορικό κέντρο, ονομαζόμενο "Petite France" (Μικρή Γαλλία), "αξιόθεατο παγκόσμιας κληρονομιάς" από την UNESCO. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, γεμάτη γραφικά σπιτάκια με ξύλο και χρώμα, όπου δεσπόζει ο καθεδρικός ναός της Παναγίας. Το μεσημέρι ελεύθερος χρόνος στους πεζόδρομους της πόλης για καφέ ή φαγητό στα εξαιρετικά αλσατικά εστιατόρια. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την πόλη Μπάντεν - Μπάντεν. Βρίσκεται στη Γερμανία και είναι κτισμένη σε ρυθμό Μπαρόκ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Στρασβούργο. Το βράδυ σας προτείνουμε δείπνο σε εστιατόριο της παλιάς πόλης για να δοκιμάσετε τα περίφημα κρασιά της Αλσατίας.

5Η ΜΕΡΑ: ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ-ΟΜΠΕΡΝΕ-ΡΙΚΒΙΡ - ΕΓΚΙΣΑΪΜ-ΚΟΛΜΑΡ-ΛΙΜΝΕΣ ΤΙΤΖΕ - ΚΑΤΑΡΡΑΧΤΕΣ ΡΗΝΟΥ - ΖΥΡΙΧΗ
Πρόγευμα. Πρώτη μας στάση το Ομπερνέ (Oberrnai) που βρίσκεται στους πρόποδες του Όρους της αγίας Οντίλ. Συνεχίζουμε για το χωριό Ρίκβιρ με την αρχιτεκτονική των κτιρίων του 16ου αιώνα και στη συνέχεια θα διασχίσουμε τον «Δρόμο του κρασιού» γεμάτο από αμπελώνες για να φτάσουμε στο γραφικό χωριό Εγκισάιμ. Στο τέλος, αναχωρούμε για τη Γαλλική πόλη Κολμάρ, το στολίδι της Αλσατίας. Περιηγηθείτε στο ιστορικό του κέντρο που χαρακτηρίζεται από παραδοσιακά σπίτια χτισμένα στις όχθες του ποταμού Λάουχ. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για την Μικρή Βενετία στην παλιά

πόλη που χαρακτηρίζεται από κανάλια, περίτεχνες γέφυρες. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για την καρδιά του μελανό δρυμού με αμέτρητες φυσικές ομορφιές, όπου θα περάσουμε από τη μοναδική ομορφιάς λίμνη Τίτζε, για να καταλήξουμε σε ένα θαύμα της φύσης, τους καταρράκτες του Ρήνου. Εντυπωσιασμένοι θα αναχωρήσουμε για τη Ζυρίχη. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ ελεύθεροι στην πόλη για να επισκεφθείτε τη λίμνη ή την παλιά πόλη.

6Η ΜΕΡΑ: ΖΥΡΙΧΗ - ΛΟΥΚΕΡΝΗ
Πρόγευμα και θα κατευθυνθούμε στην περιοχή του Σιδηροδρομικού Σταθμού, δίπλα στις όχθες του ποταμού Limmat. Θα δούμε το εντυπωσιακό Δημαρχείο που κοσμείται στην πρόσοψή του από περίτεχνες ζωφόρους, αλλά και τη μαρμαρίνη πύλη με την επίχρυση διακόσμηση, τα σπίτια των συντεχνιών, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, τον Καθεδρικό Ναό Γκρόσμινστερ, την εκκλησία Φραουμίνστερ του 13ου αιώνα, με τα υαλογραφήματα του Μαρκ Σαγκάλ, το κτίριο της Όπερας και θα καταλήξουμε στην ομώνυμη λίμνη. Στη συνέχεια, μετά από μια μαγευτική διαδρομή στα βουνά με λίμνες και ποτάμια φτάνουμε στη Λουκέρνη, στις όχθες της ομώνυμης λίμνης. Θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη, όπου θα δούμε την κλειστή γέφυρα του παρεκκλησιού από τον 14ο αιώνα, το Δημαρχείο, την εκκλησία του Αγ. Πέτρου, την κεντρική Πλατεία, τη μεσαιωνική αγορά του κρασιού, τις φημισμένες εκκλησίες των Φραγκισκανών, των Ιησουιτών, και τη Χαφκίρκε. Ελεύθερος χρόνος. Αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στη Ζυρίχη για ξεκούραση.

7Η ΜΕΡΑ: ΖΥΡΙΧΗ - ΛΙΜΝΕΣ ΛΟΥΓΚΑΝΟ - ΚΟΜΟ
Πρόγευμα και κατευθυνόμαστε προς το περίφημο Λουγκάνο της Ελβετίας. Εκεί θα δούμε τον καθεδρικό ναό του Σαν Λορέντζο, το Μουσείο της Βίλας Τσάνι, και την εκκλησία της Σάντα Μαρία Ντέλι Άντζολι (με νωπογραφίες του Τεσσέν). Στη συνέχεια, θα αναχωρήσουμε για την Λίμνη του Κόμο με το μουσείο Βόλτα, το μνημείο Life Electric και την Βίλα Όλμο. Στην Piazza del Duomo, θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό, όπου η εκκλησία χαρακτηρίζεται από αρχιτεκτονικά στυλ ρωμανικού και γοθικού ρυθμού. Εκεί βρίσκεται και το Broletto (Παλιό Δημαρχείο). Στη συνέχεια μια βόλτα προς την Piazza San Fedele με τη ρωμαϊκή βασιλική του 12ου αιώνα. Σας προτείνουμε μια κρουαζιέρα στη λίμνη για να απολαύσετε την ομορφιά της και τις δαντελωτές ακτές της. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.

8Η ΜΕΡΑ: ΚΟΜΟ - ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΜΙΛΑΝΟΥ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρωινό και αναχώρηση για το αεροδρόμιο για την απευθείας πτήση επιστροφής. Άφιξη το μεσημέρι στη Λάρνακα.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
• Αεροπορικό εισιτήριο για Μιλάνο με απευθείας πτήση
• Φόροι και επίπαιλος καυσίμων
• 1 αποσκευή 23kg και 1 χειραποσκευή 10kg
• Διαμονή σε ξενοδοχεία 4 αστέρων
• Πρόγευμα
• Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις
• Λεωφορείο για την εκτέλεση του προγράμματος της εκδρομής
• Αρχηγός - συνοδός του γραφείου
• Ασφάλεια ταξιδιού
• ΦΠΑ
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
• Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 20€ κατά άτομο για όλες τις διανυκτερεύσεις και πληρώνονται στον προορισμό
• Είσοδοι σε μουσεία, πάρκα και θεάματα
• Επιπλέον γεύματα
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ:
• Επίσκεψη στη μεσαιωνική Annecy. Τιμή ενήλικα 30€, Παιδί 2-12 20€

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ:	Δίκλινο	Μονόκλινο	Παιδί
14, 21/07	€1359	€1679	€1049
04, 14/08	€1379	€1699	€1069